

外媒关注歼20正式列装队伍：亚洲区域最先进战机



习近平指出，军队是要准备打仗的，一切事情都必须坚持战斗力标准，向能打仗、打胜仗聚焦。扎实做好各战略方向军事斗争准备，统筹推进传统安全领域和新型安全领域军事斗争准备，发展新型作战力量和保障力量，开展实战化军事训练，增强军事力量运用，加速军事智能化发展，提高基于网络信息系统的联合作战能力、全域作战能力，有效塑造态势、管控危机、停止战争、打赢战争。

在这个片断中，歼-20战斗机最初进场时的画面是一片漆黑，随后，机身两侧发动机进气道位置徐徐亮起了蓝色的灯光，好像暗夜中亮起了的一双摄人心魂的眼睛。

英国《金融时报》在探讨中国空军力量时，提到了中共十九大陈词中关于“强军”目的的内容。10月18日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂盛大开幕。习近平代表第十八届中央委员会向大会作陈词。《金融时报》援引习近平讲话称，“力争到二〇三五年基本实现国防和军队现代化，到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队。”

习近平强调，我们的军队是人民军队，我们的国防是全民国防。要增强全民国防教育，牢固军政军民团结，为实现中国梦强军梦凝聚强盛力量。（文/外洋网 杨佳）



美国《财富》杂志网站报道称，当歼-20在2011年首飞时，该机体现出的手艺前进已经让专家们惊讶。在2016年的第十一届珠海航展，两架歼-20首次举行空中航行展示，在现场引起惊动。2017年7月30日，在庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵中，3架歼-20战机与5架歼-16战机、7架歼-11B战机，作为系统作战的“刀尖”，编成歼击机梯队接受校阅，这是歼-20第一次以战斗姿态展示在众人眼前。事实上，歼-20已成为中国现代空中气力的一个主要标志，它预示着中国空军最先进入隐形时代，也跻身于天下最先进的第五代战机行列，它是中国国防能力高速生长的一个象征。

原题目 外媒：歼-20空中优势睥睨亚洲 有助实现中国强军梦

此外，美国战略与国际问题研究中央（CSIS）对歼-20作出云云评价，“歼-20的隐形性与灵活性都获得了极大提高，它有潜力完成中国空军以前无法完成的空战使命，整体提升中国空军实力。”

不少外媒对歼-20的新亮相赞叹不已，外媒谈论道，歼-20正式列装队伍后，中国的空中优势可谓睥睨亚洲，有助实现中国的强军目的。

外洋网10月22日电 日前，中国歼-20隐形战斗机在宣传片中以一段相当科幻的镜头精彩亮相，引不少外媒赞叹，外媒谈论道，歼-20正式列装队伍后，中国的空中优势可谓睥睨亚洲，有助实现中国强军梦。

外媒赞叹：中国空中优势睥睨亚洲



日前，中航工业公布了主题为《我爱祖国的蓝天》的三集纪录片，在第三集《成就绚烂未来可期》的视频片断中，中国现在的最先进的歼-20隐形战斗机以一段相当科幻的镜头精彩亮相。

歼-20再亮相 科幻感十足打击眼球



“澳洲新闻网”谈论称，中国在争取空中优势的历程中取得了重大希望。此前，美国是全球唯一有最先服役的第五代

战斗机的国家，而现在，中国歼-20正式列装队伍，使其在全球空军气力的竞争中再进一步。

中国强军目的：本世纪中叶把人民军队周全建成天下一流军队

文章称，歼-20是现在亚洲区域最先进的战机，这让中国空军在面临日本、韩国与印度等国家的空军时占有显著优势。文章将歼-20与其他国家战机举行了对比。俄罗斯苏霍伊T-50战斗机由于研制进度几度推迟，尚未正式交付入役；美国F-35也多次泛起飞机供氧不足的问题，大面积停飞，出口受阻；韩国KF-X隐形战机先是被爆出因掌握不了要害手艺而被迫降成四代半战机的情形，后又传出了互助方印尼计划撤资并已见告韩国的新闻，这无疑是在雪上加霜。这样一来，中国歼-20战机很可能会成为亚太区域领跑的新生主力军。



而在这段视频的后面，还能够看到一名身着航行服、头戴航行头盔的飞行员正在走向刚刚揭开神秘面纱亮相的歼-20战机，飞行员以笔直的身子迈着强健的程序一步步走向歼-20战机。就在9月尾，歼20战机已正式列装队伍。



“澳洲新闻网”称，之前，没人信赖中国能够这么快地自主造出具有隐形功效的“第5代战机”，美国曾展望，在2018年之前，歼-20都不会交付军队。然而中国却让各国跌破眼镜，它做到了，有助实现中国强军梦。

歼-20是由我国自主研发的一款单座双发重型隐形战斗机，具有高隐身性、高态势感知和高灵活性。9月28日，国防部讲话人吴谦宣布，中国的隐形战斗机歼-20已经正式列装队伍了，中国空军真正最先了从“领土防空”向“攻防兼备”转型的程序，这也是中国综合国力详细物化的标志之一。

责任编辑：张岩

随后，战机后方地面上的射频灯也徐徐亮了起来，歼-20隐形战机的形状轮廓逐渐展现出来，整个亮相历程可以说是神秘感十足。

市民可在广州慈善网上通过邮件或电话（83347173）向慈监委在线举报慈善组织违法违规开展活动的情况。

还有一些能够自理的空巢老人，也会选择家政人员到家里过节增人气。

当前文章：http://www.oi-dev.com/20170813_7y8fokm91.pdf

发布时间：2017-10-23 06:27:10

[阿飞正传](#) [古灵精探](#) [奇瑞风云2](#) [布偶猫](#) [百年灵](#) [北京赛车pk10信彩](#) [福建快三预测推荐](#)
[山寨iphone8](#) [今天江苏快3豹子推荐号](#) [iphone8支持5g网络吗](#)